

温暖寒冬

100个爱心衣物捐赠箱亮相市区各小区

本报讯(记者 奕娜 实习生 陈文娇)最近两天,一些细心的市民发现,居住的小区多了一个1米多高的绿色房子,上面写着爱心衣物捐赠箱。

正式启动。据介绍,首批共有100个爱心衣物捐赠箱进入市区各小区。

以帮助有需要的人,非常好。“设立这样的回收箱既能献爱心又利于环保,很好!”居民王阿姨说。

清洗、消毒、晾晒后,发放给市区周边有需求的困难家庭。收集的书籍,会在整理后运往周边农村小学,建立图书室供孩子们阅读。

义工联合爱心商家“送礼”

本报讯(记者 奕娜 实习生 陈文娇)12月20日上午,川汇区城北办事处邵寨敬老院内一片欢声笑语。

卫生,有的烧水煮饺子……为了给老人们送上更多的温暖,义工还组织医疗服务队现场为老人量血压、测血糖,义务检查身体。



昨日,项城市法院举行第七次“拖欠农民工工资案件集中办理”等系列涉农维权活动涉农案件执行款物发放仪式,本次共集中发放涉农案件执行款256.95万元,维护了54名群众的合法权益,赢得了群众的好评。张永久 摄

民革周口市委二支部为五保户送棉鞋

本报讯(记者 奕娜 实习生 陈文娇)“这鞋真暖和,舒服得很……”12月19日,换上刚刚领到的新棉鞋,70岁的五保老人张大爷乐得合不拢嘴。

日,带着新购买的棉鞋,民革周口市委二支部党员来到川汇区城北办事处邵寨敬老院看望五保老人。

里。“这鞋太好了,我要放到过年再穿。”拿着棉鞋,74岁的邵大爷眼含热泪,“谢谢你们这些好人,我们真是赶上了好时候啊!”

度较大,且需要心理上的呵护。“关爱老人是全社会共同的责任,对于五保老人来说,他们更需要关爱。

周口冬泳人:挑战严寒乐陶陶



部分冬泳爱好者合影。

本报讯(记者 马四新 实习生 赵静文)天寒地冻,周口的清晨还在沉睡。19日一早,王二北已到达沙颍河上游的冬泳基地,开始他一天中最快乐“事业”。

——市泳协协会。市泳协协会2004年成立时只有几个人,如今发展到将近400人。他们每年都会接到来自全国各省市的冬泳比赛邀请。

图说 我们的价值观 辛勤劳作 吉祥人家 富国强民 自由平等 爱国敬业 诚信友善 陕西户县 王向丽作

图说 我们的价值观 劳动光荣 勤劳最美 富文明和 和谐法治 广东龙门 谭巨钦 陈少元作